

**Menighedsrådsmøde**  
**Onsdag d. 8. februar 2018 kl. 19.00**  
**i Ringkøbing Kirkehus**

Afbud fra:	Inge Møller Madsen, Lone Hvejsel
------------	----------------------------------

Nr:	Dagsorden:	Beslutning:
214	Godkendelse af dagsorden.	Dagsordenen blev godkendt med følgende ændringer: Pkt. 231 tilføjes: Lukket punkt.
215	Økonomi.	Intet nyt.
216	Saft og glutenfri oblater på nadverbordet. (Bilag: notat fra Lone Hvejsel).	Der tilbydes saft og glutenfri oblater, når der er nadver i kirken.
217	Kirkebladet. (Bilag: referat fra møde den 18. januar). Næste møde afholdes den 6. februar.	Punktet blev drøftet. Der arbejdes videre med udgangspunkt i plan B fra Rindum, jf. referat fra kirkebladsmødet d. 6. februar 2018 (se bilag).
218	Deling på facebook og kalender på hjemmesiden. Det foreslås, at vi fortsætter med den praksis, der er redegjort for i mail af 4. januar 2018, indtil der evt. sker ændringer vedr. kirkebladet. (Bilag: mail af 4. januar 2018.)	Forslaget tiltrådt.
219	Hvilke arrangementer kan afholdes i 2018, når der ikke kan afholdes kirkekoncerter med "hyrede" musikere, herunder forslag om koncert ved Mariehavens orkester. Bilag: Mail fra Mariehaven, Mariehavens juleorkester og pressemeddelelse.	Klaus V. Jensen arbejder videre med forskellige kontakter. Der åbnes op for, at kirken kan lejes ud til musikarrangementet arrangeret af Mariehaven.
220	Nyt fra sognepræsterne, herunder forslag fra præsterne til kollektliste og administrationsgrundlag for denne. (Bilag tilsendes af Jørgen Moeslund).	Forslaget vedr. kollektliste er udsat. Forklaringsgudstjenesten var præsterne glade for og tilfredse med. Gudstjenesten, hvor konfirmanderne medvirkede var en rigtig god oplevelse, både for konfirmanderne og for menigheden.
221	Nyt fra formanden - herunder orientering om Ringkøbing Udviklingsråd.	Orientering omkring Ringkøbing Udviklingsråd blev givet. Menighedsrådet melder sig ind. Der betales et kontingent på 250 kr.
222	Nyt fra kontaktpersonen	Intet nyt.
223	Forslag til handlingsplan for sikring af gravsten på kirkegården. (Bilag tilsendes af HOJ).	Kirkegårdsleder Bjarne Nielsen afdækker i samarbejde med menighedsrådet problemets

		størrelse på Ringkøbing Kirkegård. Herefter tages der stilling til hvad man konkret skal gøre.
224	Godkendelse af vedtægter og godkendelse af husorden for Ringkøbing Kirkehus. (Bilag tilsendes af HOJ).	Vedtægterne for udleje og udlån, husorden og lejekontrakt for kirkehuset blev godkendt med enkelte rettelser.
225	Ansøgning om opsætning af hjertestartere på Ringkøbing Kirkehus og på Ringkøbing Kapelbygning. (Bilag).	Menighedsrådet er positivt indstillet. Der bliver rettet henvendelse til bl.a. Trygfonden for økonomisk støtte. Udvalget for kirkehus og præstebolig og udvalget for kirkegården er tovholdere.
226	Nyt fra udvalgene	Aktivitetsudvalget: Samtalesalon d. 15/3. Emnet er fællesskab. Jørgen Moeslund holder et oplæg. Kirkeligt fællesarrangement d. 17/1-2019. Der er truffet aftale med Kaj Mogensen. Sogneeftermiddage d. 10/4, 8/5, 5/6 fra 14.00 til 16.00. Sogneindsamling til Folkekirkens Nødhjælp d. 11/3. Der mangles indsamlere og nogen til at sørge for kaffe og forplejning. Se hjemmesiden.  Kunstudvalget: 18. marts er der åbning af ny kunstudstilling af Elly Halkjær i Ringkøbing Kirkehus. Kunstudvalget arbejder med en udsmykning af vindfanget.
227	Nyt fra distriktsforeningen	Generalforsamling d. 7. marts i Ringkøbing Kirkehus.
228	Nyt fra menighedsplejen	Årsmøde d. 14. marts kl. 19.30 i Rindum Kirkehus
229	Kommende aktiviteter	Intet nyt
230	Eventuelt	
231	Lukket punkt	

Ringkøbing, den 8. februar 2018

Underskrifter:


  

  

  
